

# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

9 августа 2024

## НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

### 1. Диплодиоз в разновозрастных культурах сосны, Forest.ru

Обследование очагов болезни леса – сферопсисового некроза (диплодиоза) сосны проводилось лесопатологами филиала Рослесозащиты в лесных культурах на территории Алатырского лесничества Чувашской Республики.

[https://forest.ru/news/pests\\_and\\_diseases/diplodiox\\_v\\_raznovozrastnykh\\_kulturakh\\_sosny/](https://forest.ru/news/pests_and_diseases/diplodiox_v_raznovozrastnykh_kulturakh_sosny/)

### 2. В Нязепетровском районе поселился опасный гурман (видеосюжет), Первый областной

*«Не столько сам жук вредит дереву сколько заболевание, которое он переносит. Болезнь поражает сосуды деревьев, развивается некроз»,* — рассказал заместитель директора филиала «Центра защиты леса Челябинской области» Леонид Ширяев.

<https://www.1obl.ru/tv/vremya-novostey/vremya-novostey-ot-08-08-2024/v-nyazepetrovskom-rayone-poselilsya-opasnyy-gurman/>

### 3. В регионе оценили активность соснового шелкопряда, РИАЦ

Специалисты «Центра защиты леса Волгоградской области» провели феромонный надзор за сосновым шелкопрядом в Калачевском лесничестве.

<https://riac34.ru/news/181487/>

### 4. В Солотче вырубят часть сосен на участке в 39 га, 62ИНФО

О предстоящей вырубке сообщает филиал ФБУ «Рослесозащита» - «Центр защиты леса Рязанской области». Специалисты уточняют, что рубка будет выборочной, она преследует важную цель - избавить здоровый лес от пораженных болезнями и погибших деревьев.

<https://62info.ru/news/okruzhayushchaya-sreda/126545-v-solotche-vyrubyat-chast-sosen-na-uchastke-v-39-ga/>

### 5. В Туве выявлен очаг античной волнянки, Тува-Онлайн

Специалистами филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Республики Тыва» впервые выявлен очаг античной волнянки в Барун-Хемчикском лесничестве на площади более 2300 га.

<https://www.tuvaonline.ru/2024/08/08/v-tuve-vyyavlen-ochag-antichnoy-volnyanki.html>

## **6. Военные Волгоградского мотострелкового полка посетили Мамаев курган, Город героев**

Сегодня в рамках патриотического воспитания молодёжи Центр защиты леса Волгоградской области организовал на Мамаевом кургане экскурсию для военнослужащих 255-го мотострелкового полка.

<https://gg34.ru/news/35181-voennye-volgogradskogo-motostrelkovogo-polka-posetili-mamaev-kurgan.html>

## **7. В Волгограде для солдат-срочников провели экскурсию по Мамаеву Кургану, МТВ онлайн**

<https://мтв.онлайн/feed/obshchestvo/v-volgograde-dlya-soldat-srochnikov-proveli-ekskursiyu-po-mamaevu-kurganu-7908678990.html>